

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા સર્વ નેતૃત્વ તાલીમ શિબિર સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસ, કડી ખાતે યોજાઈ



યોગાસન, વ્યાખ્યાન, ફિલ્મ પ્રેઝન્ટેશન, જૂથ સંવાદ, ટેલેન્ટ ઈવનિંગ અને વિવિધ રમતો થકી વિદ્યાર્થીઓમાં ટાઈમ મેનેજમેન્ટ, લીડરશીપ, ઈવેન્ટ મેનેજમેન્ટ અને ટીમ વર્કિંગની ક્ષમતા બહાર લાવવા પ્રયત્ન કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦
કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા આયોજિત સર્વ નેતૃત્વ તાલીમ શિબિર સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસ, કડી ખાતે યોજવામાં આવી હતી, જેમાં ગાંધીનગર અને કડી કેમ્પસ સ્થિત જુદી જુદી ૧૫ કોલેજોના ૬૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો.

સર્વ નેતૃત્વ કાર્યક્રમનો મુખ્ય હેતુ યુવા વિદ્યાર્થીઓમાં નેતૃત્વ સંચાલન અને વ્યક્તિપ્રતિભાના ગુણો વિકસે, તેઓ સારા માણસ બની પોતાની તમામ જવાબદારીઓ સમજે અને સમાજ ઉપયોગી બને તથા આનંદપૂર્વક પોતાનું જીવન જીવી શકે તેવો છે. આ શિબિરનું આયોજન

૨૦૦૯થી કરવામાં આવે છે. શિબિર દરમિયાન નિષ્ણાત ટ્રેનર સુરેશ પટેલ દ્વારા યોગાસન, વ્યાખ્યાન, ફિલ્મ પ્રેઝન્ટેશન, જૂથ સંવાદ, ટેલેન્ટ ઈવનિંગ અને વિવિધ રમતો થકી ટાઈમ મેનેજમેન્ટ, લીડરશીપ, ઈવેન્ટ મેનેજમેન્ટ અને ટીમ વર્કિંગની ક્ષમતા બહાર લાવવા માટે પ્રયત્ન કરાયો હતો. કાજલ પટેલનું સ્વયંસિદ્ધા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત સ્ત્રી સશક્તિકરણ માટે ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરવા બદલ સ્મૃતિચિહ્ન આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે અતિથિ વક્તા તરીકે ધીરુભાઈ સાદરિયા અને નિષ્ઠાબેન ઠાકરે પણ પોતાનાં જીવનપ્રસંગો વર્ણવ્યાં હતાં

અને વિદ્યાર્થીઓને રાષ્ટ્રનિર્માણમાં સહભાગી થવા આહવાન કર્યું હતું.

શિબિરના છેલ્લા દિવસે સઘળા તાલીમાર્થીઓને હાજીપુર સ્થિત મંથન કન્યા સંકુલની મુલાકાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા, જ્યાં સંચાલક નીરૂબેન રાવલ અને તેમની ટીમ દ્વારા દિવ્યાંગ કન્યાઓ માટે ચાલતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ અંગે વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. અહીં દિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પણ પ્રસ્તુત કરવામાં આવ્યો હતો.

શિબિરના સમાપન પ્રસંગે કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા

હતા, જેમણે વિદ્યાર્થીઓને સમાજ પ્રતિ પોતાની ફરજ અદા કરવા માટે આહવાન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ઉદ્દગમ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી ડૉ. મયુર જોષી, ડૉ. યોગેશભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર શિબિરનું સંચાલન અને આયોજન સર્વ નેતૃત્વ કાર્યક્રમના સંયોજક ડૉ. ધર્મેન્દ્રભાઈ પટેલ અને એચવીએચપીનાં પ્રો. કિંજલબેન જોષી, દેવયાનીબેન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

વિદ્યાર્થી સ્વયંસેવક તરીકે સુરજ મુંજાણી, મનન પટેલ, મિત કોયાણી, આરતી પટેલ અને બીનલ પટેલ દ્વારા પ્રસંશનીય કામગીરી અદા કરવામાં આવી હતી.